

По факту нарушений на Усольском фармацевтическом заводе, возможно, будет возбуждено уголовное дело

Региональное управление Федеральной службы наркоконтроля (РУ ФСКН) по Иркутской области проводит проверку на ОАО «Усолье-Сибирский химико-фармацевтический завод».

Об этом 25 октября на пресс-конференции в «Интерфакс-Сибирь» сообщил начальник РУ ФСКН Александр Беклемишев. По его словам, на предприятии уже выявлены нарушения правил хранения и отпуска сильнодействующих лекарственных препаратов. Начальник наркоконтроля полагает, что есть все основания для возбуждения уголовного дела.

Александр Беклемишев рассказал, что проверка была вызвана задержанием частного предпринимателя, который незаконно приобретал фенобарбитал у завода. Психотропное вещество контрабандой перевозилось в республику Узбекистан. Руководитель наркоконтроля отметил, что гендиректор химфармзавода не предпринимал каких-либо действий для устранения возможности незаконного приобретения сильнодействующих препаратов. В ноябре планируется все материалы проверки передать в прокуратуру Иркутской области.

В апреле 2005 года на российско-казахстанской границе был задержан гражданин Узбекистана Рустам Т. с контрабандной партией таблетированного фенобарбитала. В ходе расследования выяснилось, что лекарство было приобретено у ОАО «Усолье-Сибирский химико-фармацевтический завод». Психотропное вещество покупал на предприятии по поддельным документам частный предприниматель из Усолья-Сибирского и передавал его Рустаму Т. в Новосибирске. Тот сам занимался доставкой контрабанды в Узбекистан. Таким образом, с 2003 года было осуществлено 34 сделки на сумму свыше 1,8 млн. рублей. В сентябре материалы уголовного дела, возбужденного по факту нелегальной продажи фенобарбитала, были переданы в суд Усолья-Сибирского.

Автор: Артур Скальский © Байкальская служба новостей КРИМИНАЛ , ИРКУТСК ⚡ 2074 26.10.2005, 10:51

URL: <https://babr24.com/?ADE=25373> Bytes: 1697 / 1697 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)